
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 29 de agosto de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Nivaldo de Oliveira Marques Paulo Soltovski dos Santos e Silvionei de 
Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e suspendeu por meia 
hora ou ate a chegada dos vereadores para prosseguir a sessão. Com a 
chegada dos vereadores para integrarem a mesa o Presidente  convidou a 
todos para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da sessão 
anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do 
R.I., da câmara municipal foi aprovada. O Presidente solicita a leitura do 
Relatório Final da Comissão Especial de Fiscalização, Colocado em 
discussão, comentado, o relator da Comissão solicita adiamento da 
votação do Relatório Final por duas sessões para que os demais 
vereadores estejam mais a par do conteúdo, O Presidente então faz uma 
consulta ao plenário para ver quem concorda com o adiamento do 
Relatório final quatro (4) concordaram e três (3) foram contra, a votação 
do Relatório Final foi adiado por 2 sessões. Leitura do parecer Justiça e 
Redação sendo favorável ao Projeto de Lei n° 008/2016. Leitura do Projeto 
de Lei nº 008/2016- Súmula: Denomina Centro Comercial de Produtos 
hortifrúti e artesanais do Município de Palmital/PR. Colocado em 1ª 
discussão, comentado, colocado em 1ª votação, aprovado por todos os 
vereadores presentes. Leitura do Oficio n° 243/2016 do Ministério Publico, 
comentado pelos vereadores.  De acordo com art. 174, o Vereador Silvionei 
de Jesus de Jesus Alves solicita se possível fazer cascalhamento nas 
estradas do Palmitalzinho, Rio Palmeira, Arroio Moreira, Campo Velho e 
Nova Aliança. Também que seja revisto o pedido dos bueros do senhor 
Geraldinho na Vila Aeroporto. A vereadora Isabela de Fátima Halila 
Marcondes aproveitando a solicitação do pedido do vereador Silvionei 
solicita informação da ponte que vai para as posses da Nova Aliança. O 
vereador Antonio Carlos Ferreira Solicita que seja recolocada na Escola 
Profissionalizante do PETI no Bairro 19 de Dezembro a placa de 
identificação daquele prédio publico com o nome da homenageada DEISE 
MICHELE DE OLIVEIRA, Também que o prefeito informe esta casa 
sobre o cadastro no SDH sobre a contribuição do imposto de renda para 
Crianças e Adolescentes. O vereador José da Luz dos Santos Cordeiro 
solicita a publicação do Projeto de Lei referente ao transporte gratuito 
para o próximo ano, também a publicação do Projeto de lei que redução 
dos salários dos vereadores para o ano de 2017. Passando para o momento 



da Palavra Livre Fez uso o Vereador, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Silvionei de Jesus Alves, Nivaldo de Oliveira Marques e Paulo Soltoviski 

dos Santos. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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